
POLICY OVERVIEW ADDED.  SEP 10, 2019 ENDED.  SEP 30, 2019

CURRENT RESULTS 57  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

How easy or difficult is it for you to access groceries and food in Eden Prairie?

A Very easy (41)

B Easy (11)

C Neither easy nor difficult (4)

D Difficult (1)

E Very Difficult (0)

A B C D E

Registered Voters (46) 76.1% (35) 19.6% (9) 4.3% (2) - -

Non-Registered Voters (11) 54.5% (6) 18.2% (2) 18.2% (2) 9.1% (1) -

A B C D E

All respondents (57) 72.0% (41) 19.0% (11) 7.0% (4) 2.0% (1) -

Registered Voters in Eden Prairie, MN (46) 76.1% (35) 19.6% (9) 4.3% (2) - -

Live in Eden Prairie, MN (57) - Self-reported 71.9% (41) 19.3% (11) 7.0% (4) 1.8% (1) -

Subscribers to Eden Prairie, MN (57) 71.9% (41) 19.3% (11) 7.0% (4) 1.8% (1) -

Register respondents from anywhere (46) 76.0% (35) 20.0% (9) 4.0% (2) - -
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POLICY OVERVIEW ADDED.  SEP 10, 2019 ENDED.  SEP 30, 2019

PRECINCT 46  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 46  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 46  REGISTERED VOTERS

How easy or difficult is it for you to access groceries and food in Eden Prairie?

A  Very easy  B  Easy  C  Neither easy nor difficult  D  Difficult  E  Very Difficult

A B C D E

EDEN PRAIRIE P-01 (5) 20.0% (1) 40.0% (2) 40.0% (2) - -

EDEN PRAIRIE P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

EDEN PRAIRIE P-03 (1) 100.0% (1) - - - -

EDEN PRAIRIE P-04 (2) 100.0% (2) - - - -

EDEN PRAIRIE P-05 (2) 100.0% (2) - - - -

EDEN PRAIRIE P-07 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-09 (2) 100.0% (2) - - - -

EDEN PRAIRIE P-10 (5) 100.0% (5) - - - -

EDEN PRAIRIE P-12 (4) 75.0% (3) 25.0% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-13 (3) 66.7% (2) 33.3% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-14 (2) 100.0% (2) - - - -

EDEN PRAIRIE P-15 (3) 100.0% (3) - - - -

EDEN PRAIRIE P-16 (3) 33.3% (1) 66.7% (2) - - -

EDEN PRAIRIE P-17 (3) 100.0% (3) - - - -

EDEN PRAIRIE P-18 (6) 66.7% (4) 33.3% (2) - - -

EDEN PRAIRIE P-19B (2) 100.0% (2) - - - -

A B C D E

F (26) 73.1% (19) 19.2% (5) 7.7% (2) - -

M (20) 80.0% (16) 20.0% (4) - - -

A B C D E

18-29 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

30-39 (9) 55.6% (5) 22.2% (2) 22.2% (2) - -

40-49 (7) 71.4% (5) 28.6% (2) - - -

50-59 (15) 86.7% (13) 13.3% (2) - - -

60-69 (7) 85.7% (6) 14.3% (1) - - -

70-79 (5) 80.0% (4) 20.0% (1) - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

2 of 3

2 of 3



POLICY OVERVIEW ADDED.  SEP 10, 2019 ENDED.  SEP 30, 2019

Anonymous user's Opinion Responded E  Very easy

Anonymous user's Opinion Responded C  Neither easy nor difficult

Anonymous user's Opinion Responded E  Very easy

Anonymous user's Opinion Responded E  Very easy

Anonymous user's Opinion Responded D  Easy

How easy or difficult is it for you to access groceries and food in Eden Prairie?

A  Very easy  B  Easy  C  Neither easy nor difficult  D  Difficult  E  Very Difficult

It is great that we have something for everyone. You can budget shop at Aldi or Walmart or get fancy and Lund’s & Byerly’s or Kowalski’s. I would argue that grocery shopping is another area Eden Prairie
is awesome at and probably doesn’t think much about.

The city of Eden Prairie should make a bid for a new Traider Joe's store.

Groceries and food are very accessible in Eden Prairie as long as you have a car to get to the stores. I think it would be much more difficult if you didn't have reliable transportation (and/or money).

I'd like to see other grocery stores in the area (trader joe's Fresh Thyme, etc)

Agree, another option for EP - Trader Joe's, Hy Vee?
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